KOHTAKT MATHUTOYNPABAAEMBIM MEPMETU3NUPOBAHHbIW

K3M 1 [Ins koMMyMauuu 3neKkmpuYecKux uenel NOCMOSHHOZO0 U NepeMeHHo20 moka Yacmomou do 10 kly
= C akmubHod u uHdykmubHoU Hazpys3kol
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YKO3aHL MOKCUMAABHBIE 3HOYEHUS KOMMUMUPYEMbIX MoK U HanpsixeHus. TpousbedeHue moka U HANPAXEHUS
padoyezo pexuma He donxHo npebbiwams 3Ha4eHUs KOMMYMUpYEMoU MoWHOCMU.

3nekmpuyeckue napamMempel BHewHue boadeucmbywowue pakmopsl Cepmuduxkamsl

MIC EDUﬁGmblbﬂHUﬂ, A, 2p. A b, B 4072, 6892, 88..120 Tun KoHMakma HOPMQNLHO |:]U3UMKHQ|T]bll:| (A)
MIC omnyckaHus, A, He meHee 12

CunycoudansHas Budpauus, g 10

Koagpguuuesm bosbpama  0,3.09
Pou P Bepxwaa pesoHaHcHag qacmoma, [y 700 RoHS
IneKmpu4ecKaa NPOYHOCMbL U30AAUUL, B )
B 300./B nocm, He meree  500,/700 MexaHuyeckul ydap, g, He Bonee 150 ﬂﬂpﬂMEl‘ﬂpr KamUuK

ConpomuBnenue kormakma, Om, He Bonee 0,1 Macca, 2, ve Bonee 30

Bpems cpaBamsBaHus, vC, He Botee 2 Knumamuyeckoe ucnonxerdue  YX/12.1u B2.1 128 0%

BReMA omNUCKaHUs, ME, He Bonee 0,8 Nluanasox padoyux memnepamyp, °C - -60..150 ! ‘

EMkacms. nd ne Sonee 1 MobbiwenHas BaaxHocms, %, He donee 98

ConpomuBnerue usonauuu HK Y, FOM, He menee ]
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Yacmoma Kommymauuu, Tu, He Sonee 50 Ycnobroe odosHauenue b okymenmauuu | T
Yacmoma koMmymupyemozo moka, KMy, He Bonee 10 lepkoH K3M-12p. A 000360037 TY o
Hapadomka b 3abucumocmu om pexuma, cpad. x10°  0,01..100 Nlonyckaemcst ykassibams duanaso MACq, 5000 Bbumkob, npobod @ 0,112 MM

BosmoxHa nocmabka c donee yakum duanasoHom no MAC cpadamsibadus  conpomubneHue kamywku 335 OM+10%




